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College van Burgemeester en Schepenen
01 juli 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zittingen van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de notulen van de vorige zittingen goed.
2)  Toevoeging uniforme uurroosters in arbeidsreglement.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de toevoeging van uniforme uurroosters aan het 
arbeidsreglement goed. Het handelt over uurroosters die van toepassing zijn voor de medewerkers 
tewerkgesteld in het Huis van de Nielenaar en in de dienst Buitenschoolse Kinderopvang.
3)  Kennisname brief Vlaamse Belastingdienst, afrekening onroerende voorheffing aanslagjaar 

2024 en voorschottenregeling 2025 - compensatie vrijstelling verkeersbelasting occasioneel 
vervoer.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van de Vlaamse 
Belastingdienst over de afrekening van de onroerende voorheffing van het aanslagjaar 2024 en de 
voorschottenregeling 2025 - compensatie vrijstelling verkeersbelasting occasioneel vervoer.
4)  Verzoekschrift om starterspremie niet terug te betalen

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een verzoekschrift van de heer Anthony 
Coeck van de firma Cardabra. Hierin vraagt belanghebbende om zijn starterspremie niet terug te 
moeten betalen.
5)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring kohier inzake belasting op inname openbaar domein bij 

bouwwerken voor aanslagjaar 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het kohier inzake de belasting op inname openbaar domein bij bouwwerken voor het aanslagjaar 
2025.
6)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring kohier inzake belasting op ambulante activiteiten voor 

aanslagjaar 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het kohier inzake de belasting op ambulante activiteiten voor het aanslagjaar 2025.
7)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
8)  Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende parkeren op Heideplaats.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het parkeren op de Heideplaats goed.
9)  Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende invoering eenrichtingsverkeer 

op de parkeerzone op middenplein Heideplaats. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende de invoering van eenrichtingsverkeer op de parkeerzone op het middenplein van de 
Heideplaats.
10) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende gedeeltelijke invoering beperkt 

eenrichtingsverkeer op Heideplaats tussen huisnummers 25-26 en de Rupelstraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende de gedeeltelijke invoering van beperkt eenrichtingsverkeer op de Heideplaats tussen de 
huisnummers 25-26 en de Rupelstraat. 
11) Uitvoering verschillende verkeersmaatregelen op de Heideplaats.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het besluit betreffende de uitvoering van 
verschillende verkeersmaatregelen op de Heideplaats goed.
12) Goedkeuring vorderingsstaat nummer 22 voor weg- en rioleringswerken in de Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vorderingsstaat nummer 22 goed voor de weg- 
en rioleringswerken in de Matenstraat.
13) Invoering zone 30 in Stationsstraat, Wipstraat, Ivo Cornelisstraat, Florent Fliesstraat, Franklin 

Delano Rooseveltstraat, Oudstrijdersstraat, Weerstandsstraat, Rode Kruisplein, deel 
Landbouwstraat, deel Jozef Wauterslaan, deel Matenstraat, Spoorweglei, Eerste Meistraat, 
Anjerstraat, Rozenstraat en Irisstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt het besluit om een zone 30 in te voeren in de 
Stationsstraat, Wipstraat, Ivo Cornelisstraat, Florent Fliesstraat, Franklin Delano Rooseveltstraat, 
Oudstrijdersstraat, Weerstandsstraat, Rode Kruisplein, deel Landbouwstraat, deel Jozef Wauterslaan, 
deel Matenstraat, Spoorweglei, Eerste Meistraat, Anjerstraat, Rozenstraat en Irisstraat.
14) Kennisname stand van zaken Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de stand van zaken van de 
werkzaamheden in de Matenstraat. Daarnaast keurt ze een communicatieplan goed die uitgevoerd 
wordt door de dienst Communicatie en Informatie (enerzijds) en de firma Viabuild NV (anderzijds.
15) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor uithangbord met verlichte reclame aan een 

voorgevel, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 173.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor een uithangbord met 
verlichte reclame aan een voorgevel, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 173.
16) Goedkeuring toekenning busnummers Antwerpsestraat 157.

Het College van Burgemeester en Schepenen wijst busnummers toe in de Antwerpsestraat 157.
17) Stand van zaken geplande asfalteringswerken Landbouwstraat en Uitbreidingsstraat.
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Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de stand van zaken van de geplande 
asfalteringswerken in de Landbouwstraat en de Uitbreidingsstraat.
18) Goedkeuring deelname algemeen directeur aan ledencongres van Exello.net op 23 oktober 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van de algemeen directeur aan het 
ledencongres van de federatie van algemeen directeurs en adjunct-algemeen directeurs Exello.net op 
23 oktober 2025 goed.
19) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.
A1)  Weigering deelname uitnodiging GOVC voor omgevingsvergunningsaanvraag voor 

wegenis- en rioleringswerken te 2627 Schelle, Fabiolalaan en andere.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de uitnodiging tot zitting in de GOVC 
voor de omgevingsvergunningsaanvraag, aangevraagd door Pidpa OPDRAVER inzake wegenis- en 
rioleringswerken te 2627 Schelle, De Keyserstraat z/n, Dendermondestraat z/n, Fabiolalaan z/n, Guido 
Gezelleplaats z/n, Hugo Verriestplaats z/n, Leopoldstraat z/n, Oude Schans z/n, Peperstraat z/n, 
Provinciale Steenweg z/n, Rupelstraat z/n en Sint-Bernardse steenweg z/n en behoudt zich de 
mogelijkheid om iemand af te vaardigen op de zitting.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


